









PT. Bank Syariah Indonesia, Tbk KCP Yogyakarta Kolonel Sugiyono

# PANDUAN PEMBAYARAN UNIVERSITAS PEMBANGUNAN NASIONAL "VETERAN" YOGYAKARTA (KODE BILLER 5029)

#### Melalui BSI Mobile

- 1. Login ke BSI Mobile kemudian pilih menu PEMBAYARAN
- 2. Pilih Menu AKADEMIK
- 3. Pilih Nama Institusi: 5029 UPN Veteran Yogyakarta
- 4. Masukkan Nomor Pembayaran kemudian klik selanjutnya
- 5. Verifikasi nominal pembayaran dan masukkan PIN
- Transaksi berhasil dan simpan atau Bagikan Bukti Transaksi

#### Melalui Net Banking

- 1. Pilih Menu PEMBAYARAN
- 2. Pilih Nomor Rekening
- 3. Pilih Jenis Pembayaran
- 4. Pilih Nama Lembaga: 5029 UPN Veteran Yogyakarta
- 5. Masukkan Nomor Pembayaran
- 6. Kemudian tekan Verifikasi Aplikasi Pembayaran
- 7. Pastikan Informasi Data Pembayaran telah sesuai
- 8. Masukkan 6 digit kode token dan PIN Otorisasi
- 9. Transaksi berhasil
- Bukti pembayaran dapat disimpan sebagai bukti pembayaran yang sah dari BSI

#### Melalui ATM

- 1. Pilih menu PEMBAYARAN/PEMBELIAN
- 2. Kemudiah pilih sub menu AKADEMIK
- Klik daftar kode untuk mencari kode : UPN Veteran Yogyakarta
- Masukkan kode 5029 UPN Veteran Yogyakarta, diikuti nomor pembayaran
- 5. Kemudian tekan benar
- 6. Transaksi berhasil
- Bukti pembayaran dapat disimpan sebagai bukti pembayaran yang sah dari BSI

### Melalui Teller Cabang

- 1. Isilah tanggal sesuai dengan tanggal transaksi
- 2. Beri tanda tangan pada kolom transfer
- 3. Beri tanda pada kolom penduduk
- 4. Isikan nama pengirim sesuai dengan nama penyetor
- Isikan nama penerima dengan: 5029 UPN Veteran Yogyakarta
- 6. Isi tujuan rekening dengan nomor pembayaran
- 7. Isikan nama Bank dengan Bank Syariah Indonesia
- Beri tanda pada sumber dana transaksi (tunai/debet rekening)
- Isi tujuan transaksi dengan keterangan "PEMBAYARAN..."
- 10. Isilah jumlah setoran dengan nominal transaksi

#### Melalui Mobile Banking Bank Lain

- Pilih Menu Transfer Antar Bank
- 2. Pilih Bank BSI
- Masukkan Kode Lengkap 900 + 5029 + Nomor Pembayaran
- 4. Masukkan Nominal yang akan dibayarkan
- 5. Transaksi Berhasil
- Bukti pembayaran dapat disimpan sebagai bukti pembayaran yang sah dari BSI

## Melalui ATM Bank Lain (Bersama/Prima)

- 1. Pilih Transaksi Lainnya
- 2. Kemudian pilih menu transfer
- 3. Pilih menu transfer antar rekening lain
- Masukkan Kode sandi Bank 451
- Masukkan no rekening: 900 + 5029 + Nomor Pembayaran
- 6. Masukkan Nominal yang akan dibayarkan
- 7. Transaksi berhasil
- Bukti Pembayaran dapat disimpan sebagai bukti pembayaran yang sah dari BSI

PT. Bank Syariah Indonesia, Tbk

KCP Yogyakarta Kolonel Sugiyono

JI. Kolonel Sugiyono No. 104 A-B Brontokusuman, Mergangsan, Yogyakarta 55153 Indonesia
T: +62 274 4294744, 4288491 F: +62 274 4288454

www.bankbsi.co.id Bank Syariah Indonesia Call 14040